



Otac Enver, brat Damir s Nejrom i vatrogascem Frljom

(Foto: S. Saleković)

SARAJEVO U posjeti djevojci izbodenoj nožem

Nejra bi umrla da joj vatrogasac nije pritrčao

Mogu samo kazati da su ljudi kao Fahri Frlj veoma rijetki, kazao Nejrin otac Enver
● Vatrogasac opisao dramatično spašavanje djevojke

U domu porodice Rožajac u ilidžanskom naselju Pejton jučer su nakon proždjevene noći i brige za život svoje kćerke Nejre njeni roditelji Enver i Zora mogli odahnuti, jer je ona od sigurne smrti spašena rijetko hrabrim činom vatrogasca Fahrija Frlja.

Zahvalni roditelji

Narčito emotivan trenutak u domu Rožajaca bio je kada se na pragu pojavio Fahri koji je spasio život njihovoj Nejri. Niko nije mogao ostati ravnodušan na tu scenu, pa su Nejrinu majci potekle suze. Svom spasiocu naročito se obradovala Nejra, a otac Enver i brat Da-

nevolji. Želim da svi znaju o kako se časnom i hrabrom čovjeku radi. Mnogi bi okrenuli glavu od mog povrijeđenog djeteta, ali ne i on. Ne postoje riječi kojima bi mu mogao zahvaliti. Mogu samo kazati da su ljudi kao on veoma rijetki - kazao je Nejrin otac Enver. Vatrogasac Fahri pojasnio nam je kako je spašavanje teklo te da su minute odlučivale o životu i smrti povrijeđene djevojke.

- Supruga je slučajno pogledala kroz prozor i vidjela krvavu djevojku. S njom su bili još jedna djevojka i mladić. Istrčao sam vani u čarapama. Supruga je istrčala za mnom. U tom momentu



Istražitelji na mjestu gdje je djevojka povrijeđena

- Mladić i djevojka koji su bili s njom bili su očajni. Plakali su i bili su izgubljeni. Vidio sam da je i druga rana ozbiljna jer je koža bila isječena i vidio se butni mišić. Ubacio sam Nejru u vozilo, a njeni prijatelji sjedili su otpozadi. Počela je da gubi svijest, plašio sam se da je previše iskrvarila. Učinio sam sve da je održim svjesnom. Vozio sam brzo, prolazio sam i kroz crvena svjetla na semaforima. U putu je izgubila svijest, ali sam je vratio. Kada smo bili ispred Hitne, opet se onesvijestila pa sam je u naručju unio unutra, gdje su je preuzeli ljekari koje sam obavijestio o kakvim ranama se radi - kaže Fahri.

Nije je napustio

Nakon toga djevojka je vozilom Hitne pomoći prevezena u Klinički centar Univerziteta u Sarajevu, a Fahri jesve vrijeme bio uz nju. - Ubrzo su i policajci došli

u bolnicu, a ja sam tek tada primijetio da nemam cipele na nogama, jer sam istrčao u čarapama. Željeli su razgovarati s Nejrinim drugom. On se čudno ponašao. Mislim da je želio pobjeći. Savladan je, a u džepu su mu pronašli nož - kaže Fahri. Tuča se dogodila u ulici Mehe Porobića do bruja 58 u sarajevskom naselju Azići. Do sukoba i ranjavanja došlo je kada su trojica mladića, među kojima je bio i S. K., počela dobacivati Nejri i njenoj prijateljici. Tada je došao i E. G., koji je pitao koji od njih se obraćao djevojkama. Na to je, prema Nejrinim riječima, S. K. kazao: "Ja sam dobacivao, šta hoćeš?" i izvadio je nož. Nejra je kazala i da je 19-godišnjak tada rekao: "Ne prilazi, imam i ja nož". Poslije toga izbila je tuča u kojoj je Nejra dva puta ubodena, a teške povrede zadobio je i 16-godišnjak. **A. ALJIMI**

Zahvala Općini Stari Grad

- Posebno želim zahvaliti mom komandiru dobrovoljnog Vatrogasnog društva "Vratnik", koji me je obučio o tome kako pružiti pomoć čovjeku u nevolji. Sreća pa smo osposobljeni za pružanje prve pomoći. Ta obuka je

spasila jedan mladi život. Obučeni smo zahvaljujući Općini Stari Grad, koja je sve platila. Načelnik Ibrahim Hadžibajrić imao je sluha za nas vatrogasce, pa i njemu želim zahvaliti jer tu itekako ima njegovog utjecaja - kazao je Frlj.

mir bezbroj puta su mu zahvalili. Vatrogasac Fahri, izrazito povučen i pomalo stidljiv, govorio im je da bi na njegovom mjestu svi postupili kao on te da je radio samo ono za šta je obučen te da je najvažnije da je djevojka živa.

- Ne znam kako da mu zahvalim. On što je uradio vratilo nam je nadu da još postoje dobri ljudi koji su spremni pomoći drugom u

vrata su nam se zaključala pa sam morao razvaliti prozor od kupatila da bih ušao u kuću i uzio ključeve od vozila. Zgrabio sam ključeve i jedan kaiš, kojim sam jako podvezao nogu Nejri da ne bi iskrvarila - kaže Fahri.

Djevojka je, prema njegovim riječima, bila veoma blijeda te je obilno krvarila. Plašio se da joj nije povrijeđena arterija. Ubrzo je primijetio i ranu na drugoj nozi.